1: si hubo por que se puso a prueba antes de proceder al estudio.
2: si por que las personas que se utilizaron no sabían lo que se les aplicaría de tx.
3: si se especifico el grupo y tipo de px a los que se les involucro en el estudio.
4: si los fueron clasificando por tipo de gravedad.
5: si se describió como se fue realizando el estudio en los diferentes px y los resultados obtenidos en cada uno.
6: si todo se expreso algo confuso pero después de todo fue claro.
7: si por que se realizo para comprobar el etudio y el tratamiendo.
8: 
9: si en cada uno de los pacientes y tipo de diagnosticos.
[bookmark: _GoBack]10: en cuanto al  valor monetario no viene algo especificado.





Punto de corte:      x+2 de 

28.8 + 2 (29.9)=88.2
 
indicadores de valor Dx:

Sensivilidad= 17/17+28 x 100=  
  17+28=45, 45/17=.377x100=    37.7

Especificidad= 53/53+2x100= 
53+2= 53/55=.963x100=96.3

Valor predictivo negativo= 53/53+28x100=
53+28=81, 53/81.654x100=65.4

Valor predictivo positivo= 53+17/100=70

	
	DX TBC (-)
	DX TBC (+)
	TOTAL

	TEST ADA (+)
	2  (D)
	17 (A)
	19

	TEST ADA (-)
	53 (B) 
	28 (C)
	81

	TOTAL
	55
	45
	100  




Sensibilidad: a/a+c
Especificidad: d/b+d
VPP: a/a+b
VPN: d/c+d 
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